

本报发起“情系桔农·爱心采摘”活动,300名志愿者帮通山大畈古稀老人摘桔子

九千余元爱心款温暖老人心



桔子卖出去了,老人乐开了花

本报讯(记者 周阳 摄影 赵忠志 张仰强)带去的是一片问候和深情,带回的是饱含爱心的沉甸甸的桔子。22日,本报发起的“情系桔农·爱心采摘”活动集结300余名志愿者,来到通山县大畈镇板桥村章拔田老人的百亩桔园,15万斤“爱心桔”销售一空,爱心款达到9000余元。

22日早晨6点半,志愿者们就开始陆续地赶到市体育中心,等待集结出发。他们当中有爱心企业、学校、社会团体、热心市民,大家丝毫没有体会到初冬的寒意,脸上写满“温暖”。

7点20分许,300余名志愿者乘坐由大巴、校车、自驾车等组成的爱心车队出发,一路前行,穿过蜿蜒的绕山公路,犹如一道靓丽的风景线。9时许,志愿者团队顺利抵达大畈镇板桥村三组。

章拔田老人的桔园在几个山头上,一眼望去,都是黄橙橙的桔子,看起来十分诱人,

不过采摘可没那么容易,得顺着狭窄的山路往上爬。显然,这点困难难不倒志愿者们。

“快看,有不少桔子已经烂了,掉在地上了。”大家意识到,马上就要到深冬季节了,桔子再不采摘,就要全部烂掉了,那章拔田老人辛苦了一年的劳动成果就白费了。说着,大伙加快了采摘桔子的步伐,在山头上忙得不亦乐乎。

赵女士老家在安徽,参加这次采摘活动,让她想起了自己的父亲,也是在农村,生活都不容易,她说:“有种回家的感觉。”志愿者们纷纷表示,当别人有困难时,能力所能及的奉献一点爱心,这让自己感到快乐而又充实。

除了山上的桔园,大家还挂念着章拔田老人。章拔田老人今年73岁,去年得病还在医院抢救过两次,现已没有劳动能力;48岁的儿子因癌症于去年去世,且用去医疗费30多万,家里早已一贫如洗。

章拔田家就在山脚下,一家人住在一层

楼的平房里,其中一半正在改建。“原来的土房都快要垮了,这得感谢政府给了两万元的危房改造资金。”拄着一副拐杖的章拔田,精神状态不是很好,但始终面带微笑,并不停地念叨着:“谢谢你们这些好心人!”

当日上午,300余名志愿者共买走15万斤“爱心桔”,其中,中商百货咸宁购物中心收购3000斤桔子、通山至康国际酒店和佳惠康超市收购2000斤桔子、枫丹公交公司收购1000斤桔子、咸宁网组织近60名网友自驾采摘……

下午2时许,爱心车队驶离板桥村三组,章拔田老人依依不舍向大家告别,脸上流露出慈祥的笑容。此次“情系桔农·爱心采摘”活动就此告一段落,但爱心传递仍在继续……

目前,章拔田的桔园还剩有万斤桔子,如还有爱心人士和企业愿意伸出援手,可前往采购。



爱心车队



黄灿灿的桔子



满载而归

花絮

多家企业收购“爱心桔”

在此次爱心采摘活动中,爱心企业纷纷大批量收购“爱心桔”,仅中商百货咸宁购物中心、枫丹公交公司、通山至康国际酒店和佳惠康超市就收购了6000斤桔子。

中商百货咸宁购物中心是本报发起爱心采摘活动后,第一个作出反应的爱心企业。该购物中心相关负责人表示,将把收购的3000斤桔子一部分发给员工当福利,另一部分免费发放给前来购物的顾客。

通山至康国际酒店兼佳惠康超市总经理王华平说,作为企业有义务帮助困难群众,为社会奉献一点爱心,此次该公司收购的2000斤桔子同样将发给员工当福利,并用来待客。

枫丹公交公司采购的1000斤桔子也将作为员工福利免费发放,在此次活动,该公司还免费提供了一辆公交搭乘志愿者。

参与到爱心采摘中来的爱心企业还有许多。“听说这个爱心采摘活动,我们的员工都非常热情,大家都想献出一点爱心。这次我们组织了30人爱心志愿者团队,以后还会参加更多这样的活动。”骏豪温泉大酒店房务部经理邓亚容说。

尚艺装饰在采摘桔子的同时,还为章拔田老人送去了500元慰问金。

义工成桔园临时管理员

22日上午9时许,爱心车队到达大畈镇板桥村三组,志愿者们一下车,就开始互相询问是否知道章拔田老人家桔园的具体地址。“桔园在这边,大家跟着我走”这时一群通山义工出现了,他们引导大家向桔园方向进发。

从上午9时许到中午12时许,义工陈继凡和他的小伙伴一直忙着给志愿者们摘下的桔子称重,并收款结账。陈继凡说,看到这么多人来采摘桔子献爱心,他感到很开心,同时为自己能够帮助到章拔田老人而感到骄傲。

据了解,当日上午8点多,近十名通山义工就来到了大畈镇板桥村三组,希望能够帮没有劳动能力的章拔田老人多干点事。就这样,他们成了桔园的临时管理员。



爱心采摘队



桔子称重



开心采摘